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Doamna vine de la muncă: <Dacă vrei să bei lapte, am adus lapte !>. <Voiam lapte praf. Se
poate păstra mai mult>. <Bea lapte acum, altădată lapte praf>. <Dar voiam lapte praf>. <O să
rog furnicile de la fabrica de lapte praf să strângă laptele praf şi să ţi-l aducă ţie special, cu
dedicaţie>. <Furnici ? Insecte ?>. <Dar tu cum crezi că se face laptele praf ? Iau o văcuţă plină
de lapte, o saltă sus cu elicopterul şi îi dau drumul de la înălţime mare într-o cuvă a fabricii de
lapte praf. Din căderea proprie, tot laptele văcuţei se face praf. Apoi vin furnicile şi strâng
grăunte cu grăunte de lapte praf, îl pun în plicuri pe care scrie şi o dată de expirare>. <E oribil.
Parafrazându-l pe Dl. Matatias Carp, una din cele mai oribile crime asupra inocentelor văcuţe
ale fabricilor de lapte praf. E pur şi simplu groaznic. Chiar le dau drumul de la înălţime ?>. <Da.
Din nevoia de a procesa, când prind o văcuţă de lapte o ridică în înalt, apoi îi dau drumul de sus
direct în cuva fabricii de lapte praf>. <Groaznic. Oribil. Dar în niciun caz pe Dotty de la Campus.
Cea cu &quot;Scoko-pudding mit Puddingflecken vanillegesmack&quot;>. <Nu. Pe Dotty o lasă
mai la urmă>. <Deci şi pe Dotty ? Dar mie îmi place de Dotty>. <Citeşte eticheta şi spune-mi
cum se face>. <84% teljes tej, cukor, módosittot keményitō, maltodextrin,....>. <Citeşte să
înţeleg ceva>. <Lapte integral 84 %, zahăr amidon modificat, maltodextrină, pudră de cacao cu
conţinut redus de grăsime 1,4 %, aromă, agent de îngroşare, caragenan, extract de curcuma,
colorant: extract de ardei roşu, sare>. <Deci are extract de ardei roşu>. 

      

   <De obicei, gândacii se procesează pentru a face colorant>. <E ceva nenatural acolo ?>. <De
amidon scrie că e modificat>. <Şi cum ar fi natural ?>. <Prin onominimie, amidonul ar fi din
omidée>. <Ce sunt omidéele ?>. <Sunt omizi, adică naturale>. <Probabil că au colorant din
gândaci, dar le e ruşine să scrie. Treci şi bea laptele cât e cald. Să-l iau de la încălzit>. <Sărut
mâna>. <Ai băut ? De unde ştii că nu era Dotty ?>. <Dotty are şi cacao şi doar 30 % vanilie>.
<Deci nu era Dotty>. <Nu era Dotty pentru că e lapte, nu lapte praf>. <De-asta nu era Dotty ?>.
<Nu. Dotty are multă cacao>. <Asta nu ar fi tot o formă de discriminare pozitivă ?>. <Nu ştiu>.
<Le scot pe rând din lagărele de văcuţe să le arunce de la înălţime>. <Biata Dotty. E în
pericol>. <Nu, atât timp cât e plină de cacao>.

  

                   Înregistrat pro-bono astăzi doisprezece noiembrie an curgătoriu
douămiidouăzecişiunul, cu revizie în aceeaşi dată. Din mare lene faţă de scris. 
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